

统计局：楼市调控取得成效 将加快推进长效机制建设

12月14日，国务院新闻办举行发布会，国家统计局新闻发言人毛盛勇介绍2017年11月份国民经济运行情况，并答记者问。

对于房地产调控可能会对经济造成的影响，毛盛勇在会上表示，整体来看一方面热点城市或者主要城市的房价上涨局面得到了控制，另一方面，成交、投资总体比较平稳，说明房地产市场当前运行总体是比较平稳的，说明调控取得了成效，风险也得到了初步控制。

毛盛勇指出，从当前的房地产市场主要数据来看，一是10月份全国70个大中城市，绝大部分城市房价的环比是持平或者是回落的，同比涨幅全都在回落，说明整个房价总体比较平稳。

二是三四线城市的去库存存在扎实推进，而且成效比较明显。1-11月份全国房地产开发投资增长速度尽管比1-10月份有所回落，增长了7.5%，但这个增速比上年同期来讲还是有所回升。1-11月份全国商品房销售面积增长了



7.9%，这个速度尽管有所放缓，但是在去年20%以上的高基数基础上增长的，也是一个不错的数字。毛盛勇表示，下一步还要加快推进房地产市场制度的改革，加快推进长效机制的建设，特别是要从税收、土地、金融等方面综合施策，更快更好地实现房子是用来住的而不是用来炒的这样一个定位。

关于明年的经济形势，毛盛勇认为，当前中国经济形势运行总体平稳、稳中向好的态势明年还能够

延续下去。有以下支撑：

第一，一是从世界经济来看，尽管全球有一些不确定性，而且不确定性可能会有所增多，但是世界经济复苏的态势比较明朗，而且这种复苏是一种全面复苏，包括发达经济体，也包括新兴经济体都呈现复苏的态势。二是全球贸易增长速度超过了经济增长的速度，昨天联合国也发布了一个报告，预计2017年全球经济增长速度是3%，比去年提高了0.6个百分点，说明全球经济

整体是在复苏，全球贸易也在比较快地增长，这是一个好的外部环境。

第二，从内部来看，消费能够继续延续规模持续较快增长，结构升级步伐继续加快，消费对增长的贡献持续提升的良好态势，加上今年城乡居民收入增长也比较好，所以明年消费应该能延续比较好的增长。从投资来看，当前投资呈现出缓中趋稳的态势。明年总的来看，制造业在加快振兴，制造业投资有可能会继续回升，基础设施保持相对平稳，房地产业投资也不会有大的起落，所以整个投资应该还能够保持总体平稳的发展态势。

毛盛勇强调，从以上角度来看，明年的经济增长应该说有一个比较好的支撑，能够延续今年总体平稳、稳中向好的发展态势。当然，更重要的是，按照十九大的要求和精神，明年更多要把精力和工作的重心放在推进结构调整和转型升级上，朝着高质量的发展更加努力。

(据人民网)

物业资讯

大杨物业

即将推出新型社区综合服务平台



秩序维护员与社区业主志愿者参加社区及社会维稳工作。

随着我国社会经济的发展，物业管理行业不断发展壮大，已经成为新兴的朝阳产业。随着物业管理行业的深入发展和人民群众生活的不断提高，居住环境和社区服务成为居民关注的焦点，同时使得物业管理的好坏成为居民选购住房考虑的重要因素，物业管理被越来越多的人所接受。抓好社区物业管理，从小处说，有利于社区的和谐。从大处说，有利于整个社会的平安与稳定。

据了解，大理大杨物业公司自2011年成立至今，在大理、祥云、丽江、昭通等地都开设了分公司，下分公司现阶段接管了海东新城的所有物业管理服务。公司设有综合办公室、环境部、安防部、客服部等多种部门，管理的房屋总面积有170多万平方米，一直采取“管家式的服务”模式，在能力范围内，满足业主的需求。如今，已进入高科技、高科技的时代，传统的物业管理模式已经无法满足社会需求。在物业管理转型的时期，大杨物业公司即将推出一款新型的社区综合服务平台，以“物联网+互联网+社区直管”为着力点，以为业主服务为目标，提升物业服务品质。

据公司董事长叶九德介绍，社区综合服务平台是在原有物业服务的基础上，提升物业服务品质，是一种多元化的服务项目。一是让业主不出社区就能快速享受家居用品，业主在线上订购，线下社区实体店取货或预约送到家的智慧服务，达到社区服务零距离。而这些家用生活商品是从基地、厂家到社区平台，无中间批发差价且低于市场价

格；二是快速接送医院紧急急救及儿童代接送服务，此服务主要针对老人和儿童。三是业主可以在平台上进行物业报修、物业投诉及建议、物业出租、出售、各类信息发布等。

“综合服务平台的使命是：不断研究业主多元化的需求，不断整合社区资源，不断引进无中间批发环境的高品质的商品及配套服务。让业主和物业行业单位共同抱团合作，达到社区资源共享、服务资源共享、平台资源共享、信息资源共享、产品资源共享、智慧资源共享，从而大幅降低物业费，将社区资源整合分享。社区和谐是社会和谐的关键。为此，大理大杨物业服务有限公司和大理市零距离网络科技有限公司相互协作，毅然成为此项社区综合服务平台的先行者和尝试者，为大理社区综合服务做一定的贡献。我在物业行业总结的经验就是要把自己服务的社区当做是自己的家庭，社区人员当做是自己的家人，尽心尽力去解决每一件小事，这样才能打造好社区，同时也才能更好地打造自己。”叶九德说道。

“我加入物业行业已经有20年的时间，做好物业服务最重要的就是要具备工匠精神和职业道德。实行“走到式”服务，做好每一件小事和每一次服务，把业主发生的事当做我们自己的事来完成，在帮助别人的同时也在帮助自己。”公司总经理曹炳龙说道。

物业管理在我们家居生活中已成为必不可少的一部分，同时它自身也越来越完善，相信大杨物业在不久的将来会给我们带来更健全、更多样的服务体制。(张七霞)



秩序维护员开展社区突发事件应急演练。

住房租赁市场成了“香饽饽”

信用管理直击“痛点”

长期以来，住房租赁市场存在许多“痛点”。由于市场透明度不高，房源真实性、品质难以得到保障；房东与租客间缺乏互信，房东随意涨价、见利毁约，租客损毁房屋、拖欠租金等现象十分普遍。有研究报告预测，至2030年中国租赁人口将达2.7亿，整体市场规模将达4.2万亿元，租客将逐渐成为中国最重要的住房主体之一，因此解决租客当下面临的问题迫在眉睫。

租赁市场金融机构的介入，使传统房东、租客的关系变得更加稳定。中国银联发挥其征信体系优势，建立租赁住房信用档案，用户

凭借自身信用状况透支、预交房租，使房东、租客之间增加了一道保护屏障。

地方政府也利用互联网技术加强对住房租赁市场的管理，如广州推出的“阳光租房”平台，实现了产权校验、备案地址校验、人工校验等3种方式验证房源，让租赁信息更加可靠。住建部交易租赁和产权管理处处长沈悦表示，政府此举旨在强化住房租赁信用管理，引导出租房的规范经营，从而增强群众住房的安全感和稳定感。

十九大报告指出，我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。“使住房租赁

成为与住房销售并重的住房市场支柱，既是妥善解决过去住房体系失衡的现实要求，也是满足人民美好生活需要的民生工程。”评论人徐立凡表示。

“住房领域面临的一个突出问题是消费观念。”有评论人士指出，“附着在住房上面的养老、投资、公众资源分配及传统文化习惯等，都是影响人们住房消费观念的重要因素。

“租购并举”“租购同权”等政策手段，则更加有利于推动住房消费新理念。业内人士认为，租赁新政将逐渐引导人们从“居者有其屋”的观念，向“住有所居”进行转变。(据人民网)

“房子是用来住的，不是用来炒的。”今年7月，住建部会同有关部门选取首批12个重点城市开展住房租赁试点。随后，全国超过50个城市发布了支持住房租赁的政策，通过多渠道增加租赁住房供应，培育规模化租赁企业等手段，让住房回归居住属性。

由售转租一举多得

深圳市龙华新区润达园小区里人来自人住。与周边楼盘一样，小区房源均为新房；与周边楼盘不同的是，这里全是租客。这是11月初，中国建设银行携手招商局集团、华润置地、万科股份等地产龙头企业，在深圳试点推出的CCB建融家园长租新房源中的一部分。

荣城地产 以心相交 成其久远

23年(1994年—2017年)的诚信经营，是你选择荣城的重要理由！

Real estate listings grid with columns for location, area, price, and contact information.